

Джохар Дудаев — Urbanculture

Война
Политика



IRL Люди



История



Смотрит на тебя, как на рашиста

Джохар Мусаевич Дудаев (1943/1944–1996; чечен. Dudin Musa-khant Dzoxar) — Д`Артаньян, мятежник, разжигатель говен, целый генерал армии, канонічный нохча, первый президент независимой Ичкерии, борец с [рашизмом](#). В 90-х заставлял правительство РФ срать кирпичами и устраивал на территории последней бабах где только можно. Был первым, кто предсказал [пострелушки на Украине](#), которые наблюдаются в наши дни. Был выпилен после того, как своей мобилой словил здоровенный бомбуэ. Чего только аллахнутый не мог?!

Депортация

Детство Джохара Дудаева практически неизвестно, никаких документов не сохранилось. Причина этому — депортация чеченцев на территорию Казахстана. Фактически это была ссылка для всей народности, которую советское правительство устроило в качестве мести гордому народу. Именно из-за утраты документов невозможно установить точную дату рождения.

Известно, что отец Дудаева работал ветеринаром. Мать была многодетной и всё своё время занималась воспитанием подрастающего поколения. Немудрено, что имея 12 детей, времени на работу у неё не оставалось. Да и не принято было, чтобы в чеченских семьях работала жена. Её удел — домашнее хозяйство и дети. Братья и сёстры Джохара не выделялись ничем особым, прожили обыкновенную жизнь без всяких политических и военных приключений.

Герой статьи встал на свой путь не таким как фсе. Школу закончил с отличием. После школы начал работать электриком и параллельно учился в педагогическом училище. Но так как это заебало его ещё на первом курсе, то он благополучно послал AlmaMater нахуй и поступил в Тамбовское авиационное военное училище. Семью пришлось оставить на месте ссылки. Именно в училище он понял, что должен стать не меньше, чем великим полководцем и служить родному народу во имя Аллаха.

Карьера



Окончил училище, после которого его послали работать в аэропорт. Молодой Джохар успел ступить в КПСС. Потом подумал и решил, мол, этого мало, надо где-то ещё скайл качать. Всё-таки умудрился поступить в [одну](#) из самых престижных академий, аж имени Ю. А. Гагарина. И таки закончил её. Дальше в конце 80-х уже дослужился до аж генерала-майора. Только вздумайтесь: быть представителем высланного народа из бедной семьи и достичь таких былинных винов. Но что превратило его в сепаратиста? Не предвиденные обстоятельства, а убеждения и твёрдая воля.

Сепаратистом себя считал с тех пор, как [Меченый](#) пришел к власти.

Прислали его показать всяким душманам и братьям по вере из Афгана советскую Кузькину мать. Сам факт сабж яростно отрицал. Баттхёрт усиливался, [Союз Нерушимых Республик разваливается](#), Меченому уже глубоко похуй на хуйню. А когда в декабре 1991-го года таки развалилось, во власть полезли самые настоящие корыстные чмища, которые начали всё прихватизировать и грабить, оболванивая аморфную к тому времени массовку.

Мятеж



Ещё в соку.

Сабж своими глазами увидел, как его родину начали грабить и окучивать. Началось культивирование великороджавного шовинизма. Но ГГ на шаг впереди планеты всей, на выборах победил не абы как, а аж 90% населения Чечни (sic!). Дальше сабж решил: «А может нахуй быть собачкой на поводке???? Я им факъ показую!!!1111» и сделал то, что сделал: провозгласил независимую Ичкерию.

В это время шёл [Августовский путч](#), который закончился былиннейшим фейлом в истории СССР — через 3 месяца СССР формально принял ислам. А Боренька потирал ручонки и активно шатал самый крупный из осколков СССР. Но есть один цимес — Ичкерию фактически никто на этой планете не признал (sic!). Боренька даже ввёл указ о введении в Чечне чрезвычайного положения 7-го ноября, Но (!!) оно не было реализовано, потому что Совок ещё существовал на бумаге. Силовые структуры подчинялись не какому-то алкашу, а президенту той страны, Меченому, который послал нахуй путчистов.

Дудаев не растерялся и ввёл в Ичкерии военное положение. Правда в своих интересах. Решил, что раз он президент всея Чечни, значит имеет на это полномочия. Своим указом Джохар разрешил гражданам покупать и хранить огнестрельное оружие. Чем воинственные горцы, сильно обиженные на совков и русских за годы депортации, дружно воспользовались.

Тут стоит внести уточнение: пиздец в Чечне начался не в 94-ом, как многие считают, а в 91-ом. Воинственные горцы на то и горцы, что оружия им всегда мало. Используя имеющееся, они стали грабить военные склады, вооружаться ещё больше и устраивать веселье для фактически оккупационной администрации.

Сабж ещё налаживал отношение с кавказкими чуркестанами и Арабским миром™, понимая, что независимую Ичкерию атомный мишка не признает. Почему? А потому что Дудаев — не хуй с горы, воевать с такой машиной, как «Российская Федерация™». Для не-чеченцев незамедлительно началась весёлая жизнь.

Дальше случилось самое смешное — Дудаев со своей братией, быстро поднявшись, так же быстро обзавёлся и множеством врагов (в том числе кровных) среди [несогласных чеченцев](#). А это вам не хуй собачий. Возможно, стоило их чуть-чуть подкормить, и поехавший царёк мог бы быть попячен к ебене матери собственными силами и малой кровью. Но кремлядь этого не сделала, а начала вместо этого [воровать](#). Ибо те эксперименты, что проводили Гайдар и Ко над населением Раши, были немногим лучше политики Дудаева в отношении русских.

Рост преступности в Чечне по отношению к не-чеченцам (впрочем так же, как и чеченцам) был вызван ухудшением криминогенной обстановки в республике в целом, опять же, не без помощи финансирования из Москвы. Да-да-да, помимо арабов, главным и самым мощным спонсором независимой Ичкерии выступала действующая российская власть в лице Ельцина, Гайдара и его команда. Чечня [кормилась](#) со всех щелей: Нефть из Сибири, авизо, гоп-стопом. В результате такой чрезжопной организации нохчи через грозненские филиалы московских банков невозбранно перечислили себе в карманы суммы, сопоставимые с бюджетом РФ. А контролирующие финанссы страны Гайдар и Чубайс три года изображали из себя наивных чебурашек, художественно трясли ушами, делали вид, что не понимают механизм чеченских авизо, и ничего не могут поделать с бедствием.

...это правительство Ельцина-Гайдара передало режиму Дудаева тонны оружия; это Кремль поддержал разгон Дудаевым «коммунистического» Верховного совета в Грозном; это кремлевское воровское руководство гнало через Чечню контрабандой огромные объемы нефти и через «неконтролируемый» аэропорт Грозного посыпало на Кипр ежедневно по 20 военно-транспортных самолетов неизвестно с каким грузом – а ведь проведение их в воздушном пространстве и России, и Турции может организовать только центральная власть; это Кремль уничтожил в Чечне 200 тысяч человек и разрушил до основания республику; это Кремль после Хасавюрта признал Чечню независимой де-факто, но не де-юре, «подвесив» ситуацию вместо того, чтобы огородить Чечню государственной границей; это Кремль заинтересован в бесконечном продолжении войны, поскольку это позволяет воровать в безумном количестве.

Классика — «Спиздим под шумок, пока на нас не смотрят». А дальше...

В Чечне начался действительно феерический пиздец. Можно сказать, что она на 3 года превратилась в чёрную дыру. Республика была быстро разделена на родовые кланы, которые принялись выпиливать друг друга с азартом подростков, режущихся в Контру по сетке. Через грозненский аэропорт начали тоннами ввозить вещества и фальшивые баксы. Бородатые дудаевские юниты скапали и пиздили все оружие, которое попадало в их поле зрения. Местное население вручную добывало нефть (она там таки есть) и гнало говённый мутный бензин, который продавался вдоль дорог в трёхлитровых банках. Кстати, пользуясь бардаком выдачи автомобильных номеров в Чечне, туда гнали краденые Бэхи, Мерсы, Джипы и Линкольны с предварительно перебитыми VINами, со всех концов тогдашнего пост-Совка, и ставили их там на учет с нуля, получая новый техпаспорт и номер с кодом «20» или совдеповский любого региона, с которыми можно легально кататься по дорогам большой земли. Кроме того, расовые нохчи начали активно набигать на поезда, опустошив только за 93-й год около 4 тысяч вагонов. Правда, немалая часть вагонов въезжала в Чечню уже порожняком, поскольку товар из них в лучших традициях подпольного миллиардера Корейко был спизжен предпринимателями заранее, в тепле и уюте лихих девяностых. Результат — грабили нохчи, а профит получал кто надо. Вообще, от масштаба и циничности действий, творившихся на просторах этой лучшей в мире страны, краснеют даже демоны преисподней.



Он ещё не знает, что через 5 минут конец будет немного предсказуемым

Что сделал Дудаев? Он понял, что попытка на мирное соглашение полностью проёбана и начал оппозицию физически притеснять (ибо мешают!11). Объявил Ельцину джихад! В общем праздник только начинается. Ноябрь 1994-го года был совершён противниками Дудаева какой-то зерг-раш на Грозный, взяв таким образом телецентр без боя. Танкисты, занявшие позиции у телецентра, вскоре подверглись атаке «абхазского батальона» Шамиля Басаева и сдались охранникам телецентра. То есть на поверку армия Руслана Лабазанова оказалась собрана из нубов за 20, которые не прошли даже Афган. Проёб зерг-раша был обусловлен различными целями составлявших её группировок, ограничением планирования операции захватом центра Грозного и привлечением режимом Дудаева больших сил для отражения штурма. А что вы хотели? Дудаева голыми руками не взять!!11 И уже после этого пиздеца — начинается Первая Чеченская Война.

Ещё одно фиаско Кремля стоит упомянуть — Дудаева пытались выпилить спецслужбы РФ, но потерпели былинный отказ. Три покушения закончились неудачей. В 1995-ом году началась скукотища. Обе стороны начали в лучших традициях Японской Империи строить концлагеря и таким образом душить бурлителей говен, юнитов, мирняк и просто несогласных. В общем ещё немного и Чечня выстоит перед РФ. Но случилось страшное...

Няя, смерть

Смерть сабжа — это какая-то отдельная спецолимпиада, лол. Одно говно утверждает,

Сабж про рашизм. Возможно это и есть основание, почему он начал сопротивляться

что сабж выпилен. Другое кудахчет обратное. По атомному медведу официальным данным дело было так.

21 апреля 1996 года российские спецслужбы запеленговали сигнал от спутниковой мобилы Дудаева в районе села Гехи-чу в 30 км от Грозного. В воздух были подняты 2 фронтовых бомбардировщика Су-24 с самонаводящимися ракетами производства КПО «Стрела», город Королёв. Дальше, ничего не подозревающий сабж словил мобилой это бомбуэ и всё-таки принял ислам. Как-то так. «А был ли Генерал?» — ещё один подвид сабжевого срача, где 1 говнometатель твердит другому, что сабжа видели то в Европе, то в Ближнем Востоке, то вообще в Пиндостане. И продолжалось это говнometание аж до 2001-го года, так как всем стало до девяностых, как до лампочки.